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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΊΟ ΜΕΤΑΝΆΣΤΕΥΣΗΣ & ΑΣΎΛΟΥ
ΥΠΗΡΕΣΊΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΎ
ΓΡΑΦΕΊΟ ΝΟΜΙΚΏΝ & ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΏΝ 
ΘΕΜΆΤΩΝ

Αγ. Ιωάννης Ρέντη, 10 Μαρτίου 2026 
                                          ΑΠ: 45996

Δ/νση: Λ. Θηβών 196-198, Άγιος Ιωάννης Ρέντη, 
ΤΚ 18233
Email: dpt.lpa@migration.gov.gr

ΠΡΟΣ: Την ΒΟΥΛΉ ΤΩΝ ΕΛΛΉΝΩΝ
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου

Τμήμα Αναφορών 

               ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : 
ΒΟΥΛΕΥΤΗ κ. Γ. ΡΟΥΝΤΑ, ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΒΟΥΛΕΥΤΗ κ. ΣΠ. ΤΣΙΡΩΝΗ, ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης που κατέθεσαν οι Βουλευτές κκ Γ. Ρούντας και Σπ. 
Τσιρώνης, με θέμα:  «Χωρίς προσωπικό καθαριότητας τα Γραφεία της Υπηρεσίας Ασύλου», σας γνωρίζω 
τα εξής:

Μέχρι τις 26-09-2025, οι υπηρεσίες καθαριότητας στα Περιφερειακά Γραφεία Ασύλου (ΠΓΑ) Δυτικής 
Ελλάδας, Ρόδου και Κρήτης και στα Αυτοτελή Κλιμάκια Ασύλου (ΑΚΑ) Κορίνθου και Ιωαννίνων, 
καλύπτονταν μέσω εκτελεστικής σύμβασης στο πλαίσιο της από 27-09-2021 συμφωνίας – πλαίσιο με 
τίτλο «Παροχή υπηρεσιών Διαχείρισης Εγκαταστάσεων (Facilities Management) κάθε τύπου Δομών 
Προσωρινής Υποδοχής και Φιλοξενίας αιτούντων άσυλο προσφύγων και μεταναστών και συναφών 
υποδομών και εγκαταστάσεων, καθώς και κτιριακών υποδομών κάθε Υπηρεσίας αρμοδιότητας του 
Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου». Η εκτελεστική σύμβαση ολοκληρώθηκε στις 26-09-2025, 
χωρίς να καταστεί εφικτή η ανανέωσή της για την κάλυψη των αναγκών καθαριότητας και φύλαξης των 
πέντε (5) προαναφερόμενων οργανικών μονάδων, εντός της διάρκειας ισχύος της ως άνω συμφωνίας – 
πλαίσιο (με λήξη 27-09-2025), λόγω καθυστερήσεων από πλευράς αναδόχου, σε αντίθεση με τις 
υπόλοιπες οργανικές μονάδες της ίδιας Υπηρεσίας για τις οποίες κατέστη δυνατή η ικανοποίηση των 
αντίστοιχων αναγκών τους.

Το Υπουργείο μας με την από 06-10-2025 σύμβαση ανέθεσε στην Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών και 
Περιουσίας Α.Ε. (ΕΕΣΥΠ) τη διενέργεια δημόσιου διαγωνισμού για τη σύναψη νέας συμφωνίας- πλαίσιο, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 39 του ν. 4412/16, για το έργο «Παροχή υπηρεσιών Διαχείρισης 
Εγκαταστάσεων (Facilities Management) κάθε τύπου Δομών Προσωρινής Υποδοχής και Φιλοξενίας 
αιτούντων άσυλο προσφύγων και μεταναστών και συναφών υποδομών και εγκαταστάσεων, καθώς και 
κτιριακών υποδομών κάθε Υπηρεσίας αρμοδιότητας του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου». Η 
διαδικασία αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός των επόμενων μηνών.

 Για την κάλυψη των αναγκών καθαριότητας και φύλαξης των ανωτέρω ΠΓΑ/ΑΚΑ για το χρονικό 
διάστημα μέχρι τη σύναψη νέας  συμφωνίας πλαίσιο, προσδιορίστηκε το διάστημα παροχής υπηρεσιών 
από την υπογραφής της σύμβασης έως την 27η-02-2026. 

Σε ό,τι αφορά στις υπηρεσίες φύλαξης των ανωτέρω οργανικών μονάδων, αυτές παρέχονται ήδη από 
τις 23-01-2026, συνεπεία της σύναψης σχετικής σύμβασης (ΑΔΑΜ 26SYMV018388101), ενώ σε ό,τι 
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αφορά στο ζήτημα της παροχής υπηρεσιών καθαριότητας, αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου μας 
εξέδωσε την με ΑΠ: 246700/23-12-2025 (ΑΔΑ: 25PROC018249477) «Πρόσκληση υποβολής οικονομικής 
προσφορά για την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας στο ΠΓΑ Δυτικής Ελλάδας, στο ΑΚΑ Ιωαννίνων, στο 
ΠΓΑ Ρόδου , στο ΠΓΑ Κρήτης και στο ΑΚΑ Κορίνθου», η οποία ωστόσο δεν κατέστη δυνατό να 
προχωρήσει, λόγω ελλιπών δικαιολογητικών και κωλυμάτων αξιοπιστίας της υποψήφιας αναδόχου και 
της παρέλευσης, εν τω μεταξύ, του χρονικού διαστήματος ενδιαφέροντος για παροχή υπηρεσιών 
καθαριότητας στις 27-02-2026. Στην παρούσα φάση, και μετά από τον απαραίτητο επαναπροσδιορισμό 
των αναγκών για παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των υπηρεσιών αυτών, έχουν ήδη ξεκινήσει οι 
απαραίτητες διαδικασίες, ώστε αυτές να διασφαλιστούν για χρονικό διάστημα δύο μηνών από την 
υπογραφή της σύμβασης. 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΉ ΔΙΑΝΟΜΉ :
1. Γραφείο Υφυπουργού 
2. Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως 
3. Γραφείο κας Γενικής Γραμματέως Μεταναστευτικής Πολιτικής
4. Υπηρεσία Συντονισμού 
5. Γραφείο Επικοινωνίας και Ενημέρωσης  

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

           ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΛΕΥΡΗΣ
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